

# “山东好人”又救车祸受伤老人

## 这是黄承友在一年时间里第12次救助伤者



黄承友  
路遇车祸受伤老人，在  
拨打120急救  
电话。  
本报记者  
赵念东 摄

本报菏泽10月14日讯(记者 赵念东) 9月22日,本报A11版《别人围观,他急救车祸受伤女子》一文,报道了“山东好人”黄承友急救两名遭遇车祸的受伤女子,引起社会广泛关注。日前,黄承友再次仗义出手,对一遭遇车祸倒地无人管的八旬老人紧急施救,后又陪同受伤老人前往市立医院进行抢救。目前,受伤老人已脱离危险。

10月11日7时许,已经退休的黄承友与妻子刘雪娥乘车外出办事,当行至长江路郭大迁社区附近时,看到众人围观,遂下车查看情况。“我穿过

人群看到一名老人倒在地上呻吟,头部流血,脸色痛苦。”黄承友了解到,原来老人独自一人骑自行车外出办事,被一辆疾驰的轿车撞倒在地,此时,开轿车的男青年被吓得只知喊人救助。

当时,老人倒在地上,头部流血,虽有很多群众围观,却没有一人上前施救。黄承友没有一丝犹豫走上前去,对老人头部受伤的位置进行止血,并立即拨打了120急救电话。

随后,黄承友从受伤老人的身上找到了其经常联系的电话。“我认为是老人家人的电话号码,后来才知道对

方是受伤老人的房东。”黄承友了解到,老人的老伴是捡拾垃圾的,夫妇俩租赁他人的房子,老伴怕他外出出事,才在他身上留下了电话号码。

此时,受伤老人的老伴已经外出捡拾垃圾,因无法找到其家人,黄承友只好让附近的村民帮助寻找,黄承友与市民把受伤老人抬上救护车。黄承友考虑到受伤老人无一亲人在现场,他又随车陪同受伤老人前往市立医院进行抢救。

到了菏泽市立医院后,黄承友陪同老人进行各项检查。

经检查,老人头部受伤严重,血压低压110、高压218。医生为受伤老人止血包扎伤口,又为老人开了降压药,因老人血压仍未下降,急需住院进一步检查救治。

医生称,若不是受伤老人及时得到救助,暂且不说头部有伤,即便是高血压,也随时有生命危险。上午10时许,受伤老人刘以增的老伴赶到了医院。黄承友在帮助受伤老人办完住院手续后,才离开了医院。

据了解,这已是“山东好人”黄承友在一年时间里第12次救助伤者。

## 青岛50个重大项目 将引入民间资本

本报青岛10月14日讯(记者 吕璐 姜宁) 14日下午,青岛市政府举办了“PPP项目”推介会,向社会公开推出了50个PPP重点项目,总投资为2765亿元。

“PPP模式”是指在重大项目方面引入民间资本,采用公私合营的方式。此次推介会上推出的50个重大项目涵盖了基础设施、交通、水利、市政工程、社会民生、文化旅游、教育、体育等多个行业领域,其中包括青岛地铁一号线、胶州新机场项目、城际轨道交通建设等重大工程项目,市民健康中心、残疾人康复中心、理疗中心等民生保障类项目,以及一些基础设施建设工程。

为了鼓励社会资本规范参与PPP项目建设,青岛市政府在招商引资方面并没有设立严格的投资门槛。“没有专门的门槛,不论是金融机构还是个人,只要能达到项目最低的投资标准就行。”青岛市财政局债务处副主任王静说,此次推介的50个重大项目当中,胶州机场建设、地铁一号线建设需要的社会资本数量都超过300亿元,这意味着,很难有市民个人达到政府划定的投资要求。

近年来,青岛市在一些重大项目建设过程中,资金支持更多源于银行贷款和社会资本融资,以胶州新机场为例,前期银行已经给予了上百亿元的信贷规模支持,未来青岛市政府将会通过社会融资的方式再获得300多亿元的资金。

## 秋天穿“四超”鞋—舒适、轻便、柔软、安全 中老年人人都爱买“四超”鞋

专为中老年人设计  
连续畅销6年!  
秋天穿不捂脚、  
不着凉,真舒服



“四超”鞋  
只为更舒适、更安全

**超轻!**  
重量不足普通鞋的三分之一!

鞋轻了,走路轻松,穿上“四超”鞋晨练、遛弯、跳广场舞,脚步特轻松。

**超透气!**  
进口小牛皮+双层网,挡风还透气!

鞋面采用双层透气面料制成,干爽不捂脚,鞋头用进口小牛皮包裹,透气还挡风。

**超柔软!**  
磨不着,碰不着,伤不着!

专业运动鞋材质和反毛头层牛皮制成,整只鞋能轻松对折,穿着舒适,轻柔不伤脚。

**超安全!**  
鞋掌加厚防滑,鞋面反光!

三层特制鞋底,加厚防滑鞋掌,多处采用特殊反光材质的鞋身,行走更安全。

### ● 消费者问答 ●

**问:为什么秋天穿“四超”鞋早晚不凉、中午不闷?**

答:“四超”鞋是双层鞋面,外层的细网透气孔将鞋内浊气排出,热的时候不捂脚,鞋的前后用小牛皮包裹,早晚阻挡寒气,脚不受凉,正适合早晚冷、中午热的时候穿。

**问:“四超”鞋为什么只通过电话订购?**

答:电话订购能够保证顾客从益生康健买的每双“四超”鞋都是原厂正品,并且,“四超”鞋面向全国销售,通过电话订购方便所有消费者。

**问:电话订购不能现场试穿,号码不合适怎么办?**

答:“四超”鞋的尺码非常标准,消费者按照平常穿鞋的尺码购买就可以,收到货后,可以在家当面验收、试穿,不满意还能退换,“四超”鞋畅销6年,极少遇到号码不合适的情况。

## 女子眼部美容被“毁容” 多次同美容店交涉未果

本报济宁10月14日讯(记者 苏洪印) 近日,乔女士在济宁城区一家美容店做眼部美容,手术后眼部有血印、淤青,并且眼皮宽大。她怀疑未经自己允许被做了双眼皮手术,多次同店方交涉未果。

“美容后非常后悔,不敢见人,专门买了个遮挡镜,戴上才敢出门。”14日下午,济宁市民乔女士边说边翻出手机里眼部美容前的照片给记者看,“容貌变化非常大,现在跟以前看上去都不是一个人了。”乔女士怀疑,在美容店内,未经自己允许被做了双眼皮手术。

乔女士说,她是济宁洸河路一家美容店的VIP会员。9月22日,她接到该店电话,通知她次日到红星路一家美容整形医院参加一个眼部问题咨询会,称该店请了国内首屈一指的美眼专家,专门邀请客户就美容方面的问题前去咨询。

交完500元预约费后,9月23日

上午,乔女士赶到咨询会现场。“专家是一名中年女性,说我眼部有皱纹、眼球鼓,让我做个PC美眼,进行祛皱、眼部提升。”乔女士说,随后她被带到一间狭小的工作室,店长、美容师、美容顾问等五个人轮番与她交流,建议她做眼部整容。工作人员拿来一张信纸大小的合同,她也没仔细看上面写的是什么,慌忙中签上了名字。“我被带到手术室,眼部打完麻醉药就做了手术,由于我眼睛看不到,也没知觉,具体怎么做的,不清楚。”她说,手术效果让她瞎了眼,“眼部有血印、淤青,并且眼皮宽大。”

乔女士对美容效果非常不满,她还怀疑未经自己允许被做了双眼皮手术。她说这次美眼后,容貌变了样,“已经造成了毁容”。

乔女士称,她多次同店方进行交涉,但一直没得到满意回复。14日下午,记者跟随乔女士来到洸河路这家美容会馆,店长称,老总出差不在,她不便进行答复。

## 出租房藏无线电发射器 传播卖假药广告“奇特”设备被查

本报烟台10月14日讯(记者 于飞) 烟台牟平区的刘先生将自己的房子租出去后就再也联系不上租客了,房子漏水加上租期快到了,刘先生就用自己的钥匙开锁进了门,家里根本不像有人居住的样子,地上有一台“奇特”的设备让他着实吃了一惊,刘先生赶紧报了警。

刘先生说,他将房子租出去时,租客说要长期租,先交了三个月的房租,前段时间楼下的邻居联系他说,他家里漏水,上楼敲门,家里始终无人,让刘先生想办法联系一下租客,可是刘先生多次打电话给租客,却联系不上。

租期快到了,要不要继续租,对方一直没有音信,刘先生始终联系不

上租客。没办法,刘先生就用自己的钥匙打开门,想进去一看究竟。没想到,进去后刘先生着实吃了一惊,房子租出去三个月,里面一点居住的痕迹都没有,地上多了一台设备,这台设备是个方盒子,连着很粗的电缆,还有一个天线式的东西支在窗外,这设备究竟是什么东西?刘先生赶紧报了警。

民警来到刘先生的家里,看到这台设备也摸不着头脑,以前并没有接触过类似的设备,民警联系到了无线电管理局,工作人员来到现场确认这是一台无线电发射器。经调查,这台发射器向外发射卖假药的广告,收音机会接收信号。目前警方正联合无线电管理局调查处理此案。